



周悟空图

让我们再续前缘

倾诉人:素洁,女,35岁,职员
采访人:晚报记者崔迎

“分手多年,相亲无数,始终不想嫁掉自己,最后转了一圈竟然依然要面对他……”电话里,素洁的声音很细很甜,在话语的犹疑间充满着一种掩饰不住的快意,这又是一种怎样的爱情啊……

一个讲座上,我巧遇了前男友

一直以来,我都认为自己和前男友大毅早已平静地分手,一个向左,一个向右,各找各自的幸福。但如今,我发现走了一圈儿之后,我们仍旧回到了原地,这也许就是所说的缘分未尽吧。

不管你相不相信,从这件事起我开始确信,这世界上真的有一种叫“缘分”的东西在作弄你。

说来很巧,就在4个月前,在一次讲座上,我遇到了大毅。他怎么来参加这样的讲座呢?这真是太巧了,时隔5年,难道我们真的是缘分未了吗?

我们两个都觉得很意外,在短暂的尴尬之后,一切恩怨似乎已烟消云散,我们像老朋友一样聊了起来。我用一种调侃的语气,试探着问他:“才子,过得还好吗?”他笑着答:“一切都好。”接着,他又问我嫁人没有。我顿了一下,撒了个谎:“马上就结婚,快了!”他马上说:“那

就好,那就好。”

我发现,那熟悉的失意的神情又爬上了他的脸庞,我的心突然动了一下。

这次讲座之后,我们约好再次见面。也许是咖啡厅里的气氛太过于怀旧,勾起了我们对过去的不少回忆。他说,自从分手后,他一直都没有心思再找女朋友,而是开始随后的辞职创业,他不想一辈子碌碌无为地耗费时日。

他跟我大谈特谈他今年的理想,说要做更大的事业。他侃侃而谈,看上去仍然那么年轻,就像当年一样。

他讲得神采飞扬,我感觉,他终于找到了自我,发现了自己的价值,而我却满心沧桑,惴惴不安起来。面对着他关切的目光,我苦笑着承认,我即将结婚的日子还遥遥无期。

和我的沮丧和无奈形成鲜明的对比,他开心得一塌糊涂,甚至提议一起举杯庆祝重逢……

多年前的恋情,记忆犹新

不错,他就是我的前男友,一个和我交往了多年,给我留下很多记忆的男人。但奇怪的是,他就好像是我前世的冤家,让我对他爱恨交集。

大毅跟我是同班同学,当年的他性格内向,整日总是安安静静、沉默寡言。想当初我们能成为恋人,连我都觉得不可思议。

我在上大学时,很长时间从未注意到他,也许他那时候太不起眼了,根本入不了我的视线,但他却一直在一旁默默地关注着我。有一段时间,因为母亲的去世,我整个人状态非常差,不光情绪差,连身体也很差,在体育课上竟险些晕倒。这个时候,是他及时地走近了我,多愁善感的我没有拒绝他的好意。

但那时,我从来没想到要跟大毅谈恋爱。他性格柔弱,而我喜欢热闹,是个很情绪化的人,平常总是爱扎堆凑热闹,我们完全是两个不同世界的人。其实,我也不得不承认,我很佩服他,他是个绝顶聪明的人,属于智商非常高的那一类学生,学习成绩优异,常常拿奖学金。但是因为他家经济状况不好,所以为人很低调,很少和同学一起玩,经常抽时间做各种各样的兼职。

尽管我欣赏他、钦佩他,但我还是不能马上就接受他。那时的他因为拮据,从不注意修饰自己,由此他在女生中的形象大打折扣。可是也许是我身边需要一个异性朋友,来满足自己一个女生小小的骄傲吧,所以我也从来没有排斥过他的存在,只把他当作校园里要好的同学相处。慢慢地,时间久了,加上他对我殷勤备至,在大家眼里,我们俨然就是一对恋人。

毕业时,我选择了回家乡,在家人的帮助下找到了一份安稳的工作。对于我的离开,我能感觉到,我的这一决定对大毅的打击非常大。

他是本地人,而且是家中独子,还需要以后支撑家庭,所以他不可能背井离乡,离开省会去一个偏僻落后的地级市。

面对他的挽留,我不为所动,没有过多想法地就踏上了回乡的路。看得出,他一直放不下我,刚工作的时候,虽然我们相隔两地,但他并不死心,还是在休息的时候一趟趟地来看我。

心高气傲的我一再放弃他

此后的日子里,我们都从幻想回归到了现实。

我对他依然不冷不热,不肯在外人面前承认他的男朋友地位。当时,我和我身边亲友的想法一样,觉得我们如此下去,结婚根本就是不可能的事情。

我们就那么一直磕磕碰碰的,无数次提到了分手。

此后,他越来越忙,我们的联系越来越少,不到一年的时间,我们的关系就淡下来了。对于未来,我满怀期待但又有几分惶惑,抵不住诱惑的我开始在亲朋好友的帮助下相亲了。

相亲之路并不如意,虽然大家给我提亲的不少,但我的目标一直比较高,见过两大面便不了了之。

不知不觉,我开始有了很大的心理落差。我在家乡有着一份悠闲的工作,每天做着枯燥无聊可做可不做的事情,我觉得那个偏僻的小城市根本不是我的归宿,似乎跟那个世界格格不入,加上后来对爱情的失意,我心里的落差一天天加剧。

在家乡,我整整待了两年。后来,在我的不懈努力下,终于通过考研考进了郑州的一所大学,离开了原来那个沉闷的环境,又回到了郑州,回到了我熟悉的校园生活。

记者手记

也许正如素洁所言,没有多少爱可以重来,没有多少人愿意等待,但她还是等到了一份丢失已久的感情。这一切犹如小说中的故事,让她不免想用多一点的时间,去印证、去回味,毕竟生活的指针已经匆匆走过了一些时日。

美丽的爱情总在风雨之后,当懂得珍惜之后,爱情的色彩会更加鲜艳饱满,希望有情人终成眷属。

我的境况好起来了,心情也变得开朗起来。在我的寝室楼下,我和大毅又见面了。那一次,他是闻讯特地来看望我的,许久未见,我能看得出来,当时的他生活工作并不如意,一副忙碌而疲惫的样子,见了,依旧是话不多满腹心事,让我有一种很压抑的感觉。当时的我正春风得意,心高气傲,并没有细心地去安抚他,更没有把他放在心上。一顿晚餐之后,我们又各奔东西,面对崭新的生活,我还在幻想着未来,不想和他分手之后再牵手。

当然,读研期间,我也想过在求学的途中定下自己的终身大事,毕竟我有过工作的阅历,不再年轻,不再是一脸稚嫩的小女生,同时我也盼望着早日摆脱“剩女”的身份,寻找一份感情的寄托。

在校园里,我认识了一个不错的男生小裴,我们是在一起做课时走到一起的。他和大毅是不同类型的人,积极活跃,口才极佳,我倾慕他,觉得他才是我喜欢的类型。对他,我付出的最多。以前,都是大毅对我好,处处关照我。但现在,角色完全换过来了,都是我对小裴照顾有加。

可是,虽然我和小裴感情不错,但意见分歧太多,一直不停地吵架。我想这是因为我们两人的个性都太强了,我为他做这做那,没了自我,内心也有些不甘。另外,还有一个重要原因,小裴家不同意我们交往。小裴是山西人,他父亲希望他毕业以后找一个门当户对的当地女孩结婚,所以他一直对家人隐瞒着和我交往的事实。

终于在毕业时,小裴没能抗住家里的压力,跟我分手了,回到家乡后很快找到了一个漂亮的意中人。

寻找属于我自己的世界

毕业后,我留在了郑州,有了一份比较满意的工作。我是个事业心极强的人,把心思都扑到了工作上。这几年,薪水高了,眼界也大为开阔,我觉得这才是属于我的世界。

在同学朋友的安排下,我又开始相亲,这期间也遇到过一些条件不错的男士,同时也有过短暂的交往,但我似乎再也找不回恋爱时的那种感觉了。对婚姻,对爱情,我越发茫然,甚至有些不知所措。

这是个快节奏的社会,连结婚也可以“闪婚”,但我好像做不到,我将婚姻看作一件最神圣的事情,不容许掺杂太多的杂质,可是在现实中,有哪个相亲中的男女不是越来越“实际”?

现在,大毅又来到了我的身边。“这是前世修来的缘分!”大毅用他的宿命论来打消我的疑虑,接二连三地向我发起了求婚攻势,有着不达目的不罢休的意味。他希望确立关系早点结婚,他的速度太快了……

前几天,我看《鲁豫有约》,讲述的是篮球名将郑海霞的婚恋故事,我觉得我的感受和海霞在接受求爱时的感觉竟然是那样相近,犹疑不定,瞻前顾后,但又有一点满怀期待……

硬着头皮,我跟大毅第一次去了他的家,果然他们家的条件并不好,为了我的到来才刚刚收拾了房间,添置了一些新的生活用品。他的父母早已熟悉我的名字,对我的到来表现出了极大的热情,希望我们早一天结婚……

面对这份曾经几度中断的爱情,我还是有些优柔寡断,一下子难以适应眼前的这一切,究其原因,也可能是这份爱太厚重了,让我陡然间感到了几分压力。这几天,我总是在逃避他,想独处一下静静地想一些事情。我怎么会这样?这不像我一贯行事的风格,我想这会不会就是人们所说的“婚前综合征”?

通通网 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 6765128

买氧立得送千元足疗机

心/脑/肺/不适人群, 日常氧疗必备产品

氧立得电子制氧机, 通电后, 迅速出氧, 一台氧立得能出三种氧, 您可以根据需要选择。非常适合心脑血管 呼吸系统疾病等患者使用。 护心养脑, 氧立得好, 吸氧就用氧立得!

一边吸氧一边做足疗, 做完之后, 那叫一个舒服, 而且对改善修复内脏器官功能, 都有好处。教顺的儿女都知道, 如果父母每天都能享受一次吸氧足疗, 对他们的身体一定很好。现在, 您只要订购氧立得电子制氧机。市场价1380元的足疗机, 不花钱, 送给您。让父母想吸氧就吸氧, 想足疗就足疗, 孝敬父母的首选礼品 一举两得, 好处多多。

买氧立得电子制氧机 送 足疗机 赠品以实物为准 仅限电话订购 咨询订购 0371-68888012 仅售1980元

“膝关节病”冬病夏治显奇效

膝关节病主要是关节软骨磨损失去保护作用, 关节间隙变窄, 临床多表现为: 关节疼痛, 上下楼梯的更厉害, 关节僵硬不灵活, 活动时关节有“咯吱咯吱”的摩擦声, 像针刺一样痛, 蹭蹭地面走, 迈不动步, 肿胀积水变形, 晚期持续性疼痛, 严重者产生关节功能障碍甚至残疾。

骨病权威专家认为: 骨关节病, 痛在关节, 病在软骨。因软骨是无血管组织, 常规药物很难达到病变部位, 推拿理疗保健只能缓解, 花钱无数延误病情。追风活血膏是国药准字治疗新型膏药, 膏精效奇, 药力强劲, 直达病灶, 营养修复关节软骨、滑膜、半月板, 溶解钝化骨刺, 消除粘连

水肿无菌性炎症, 经多家权威医院上万例患者临床验证治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骸骨软化、风湿性关节炎等疗效独特, 特别对治疗失去信心的患者给予新的奇迹, 解除骨关节多年的病痛, 骑车、跑步、爬山行走自如。治骨病用国药准字药品, 不花冤枉钱!

喜讯: 7月9日-15日, 郑州华泰医院特约权威骨伤科胥敬连专家坐诊 (郑州陇海东路251号客运南站西行200米路南华泰医院一楼)

康复专线: 0371-66626090 特约经销地址: 茂源堂大药房 (大学路大一附院门诊对面) 免费送货到家